



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Związek Międzygminny ds. Ekologii](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Ks. Pr. St. Słonki 22](#)

Miejscowość: [Żywiec](#)

Kod pocztowy: [34-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 338612898](#)

Osoba do kontaktów: [Hubert Maślanka](#)

E-mail: h.maslanka@zmge.zywiec.pl

Faks: [+48 338602053](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.zmge.zywiec.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Serwisowanie pogwarancyjne sieci kanalizacyjnej i wodociągowej na terenie gmin objętych Projektem „Oczyszczanie ścieków na Żywiecczyźnie – FAZA II”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest usługa serwisowania sieci i przyłączy kanalizacyjnych, sieci i przyłączy wodociągowych oraz obiektów sieciowych na terenie gmin objętych Projektem „Oczyszczanie ścieków na Żywiecczyźnie – FAZA II” w terminie od podpisania umowy do 31 grudnia 2015 r.

Istotne szczegóły dotyczące zamówienia:

1. Zakres zamówienia obejmuje ok. 1000 km sieci kanalizacyjnej i ok. 90 km sieci wodociągowej. Infrastruktura położona jest na terenie gmin: Jeleśnia, Koszarawa, Lipowa, Łodygowice, Miłówka, Radziechowy – Wieprz, Rajcza, Ujszoły, Węgierska Górka i Żywiec. Sieć kanalizacji sanitarnej, grawitacyjna o przekrojach od Ø 150 do Ø 600mm wykonana z rur PVC i rur kamionkowych, zaś rurociągi tłoczne posiadają przekroje od Ø 63 do Ø 315mm i wykonane zostały z rur HDPE i PE. Ponadto występuje kanalizacja wykonana z rur betonowych i PE. Przepompownie ścieków i tłocznie – ok. 200 szt.

2. W trakcie realizacji zamówienia wykonawca zobowiązuje się do:

1) Pozostawania w gotowości do przystąpienia do serwisu w wymiarze 24 h/dobę, codziennie do dnia 31.12.2015 r.;

2) Przyjmowania zgłoszeń oraz wykonania serwisu (czas przystąpienia do usunięcia awarii: maksymalnie do 2 godzin od przyjęcia zgłoszenia, czas usunięcia awarii: do 12 godzin od przystąpienia do usunięcia awarii);

3) Wykonania robót zgodnie z zasadami wiedzy technicznej i obowiązującymi przepisami, w szczególności techniczno-budowlanymi oraz normami;

4) Pozyskania i dostawy materiałów w zakresie i terminach gwarantujących usunięcie awarii (materiały budowlane muszą spełniać wymogi określone w art. 10 ustawy Prawo budowlane);

5) Ochrony mienia i przestrzegania przepisów BHP (wraz z zapewnieniem nadzoru), p.poż i sanitarnych,

6) Zapewnienia nadzoru robót poprzez osobę posiadającą odpowiednie uprawnienia zawodowe.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90600000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[PN 1/2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_piotrw75](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-002939](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 009-011300](#) z dnia: [14/01/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[09/01/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	19/02/2015 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)	23/02/2015 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	19/02/2015 Godzina: 11:30 (dd/mm/rrrr)	23/02/2015 Godzina: 11:30 (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

12/02/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-019897